



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

В Тамбове адвокат и двое бывших сотрудников полиции предстанут перед судом по обвинению в мошенничестве



Вторым отделом по расследованию особо важных дел (о преступлениях против государственной власти и в сфере экономики) следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тамбовской области завершено расследование уголовного дела в отношении адвоката и двух теперь уже бывших сотрудников управления по контролю за оборотом наркотиков регионального УМВД России, обвиняемых в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30, ч.3 ст. 159 УК РФ (покушение на мошенничество).

По версии следствия, оперуполномоченным управления по контролю за оборотом наркотиков регионального УМВД России за незаконное хранение наркотических средств был задержан 23-летний житель Мичуринска. В ходе общения один из сотрудников полиции посоветовал парню обратиться к знакомому адвокату. При встрече с адвокатом, тот сообщил молодому человеку, что за определенное денежное вознаграждение поможет избежать уголовной ответственности.



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

Под предлогом решения вопроса об освобождении его от уголовного преследования, зная об отсутствии достаточных доказательств причастности молодого человека к сбыту наркотиков, 28 сентября 2017 года адвокат незаконно получил от него 300 тысяч рублей, часть из которых передал полицейским.

Указанные преступления были выявлены при участии сотрудников региональных управлений ФСБ и ОСБ УМВД России.

В ходе следствия собрана достаточная доказательственная база, позволяющая направить уголовное дело в суд для рассмотрения по существу.

10 Апреля 2018

Адрес страницы: <http://tambov.sledcom.ru/news/item/1216590>